

肇事了,跑了,油漆片上栽了

巨野一老人被撞身亡,肇事者逃逸;现场遗留的漆片露出马脚

本报巨野7月5日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 开车拉货途中,大白天竟没有看见前方同向行驶的老人,“稀里糊涂”撞上去,老人惨遭不幸,司机不停车急救反而驾车逃逸。5日,犯罪嫌疑人刘某投案自首。

6月25日16时许,巨野永丰街道办事处某村79岁的程老汉准备去县城买药。当他骑着自行车沿巨野县城东环路行至一加油站北约200米处时,只听“咚”的一声闷响,他被一辆车撞倒在地,再也没有醒来。

巨野交警大队事故科民警赶到现场时,除了老人被撞坏的自行车和一地碎玻璃再没有任何线索。由于没有目击者,办案民警在现场

认真勘察近两个小时。这时,受害者自行车身上附着的一小块不起眼的蓝色车漆引起民警田伟的注意。

根据现场遗留物漆片特征,民警初步认为肇事嫌疑车辆应为蓝色三轮汽车,并仔细分析肇事车辆可能逃逸的方向,确定排查路线。民警通过对案发前后十几天的监控调查分析,发现一辆到济宁拉砖的三轮汽车在案发后突然“蒸发”,各路口监控再也觅不到它的踪影。民警确定,这辆车有重大作案嫌疑。

6月28日,民警将与肇事车结伙同行的的两辆三轮汽车查获。经对两车驾驶人讯问,证实肇事车为巨野永丰街道办事处某村刘某驾驶的三轮汽车。

原来,犯罪嫌疑人刘某经常和人结伴开农用三轮车去济宁拉砖。事发时,刘某驾驶农用三轮车在最前头,行驶中“稀里糊涂”撞上前面同向行驶的程老汉,撞人后,刘某因害怕没有下车救人,一路逃到济宁躲藏起来。

办案民警立即赶到刘某家中调查,刘某不在家中。经过对刘某的妻子说服教育,其妻承认丈夫刘某肇事逃逸事实。6月29日,巨野交警大队对嫌疑人刘某下达书面传唤通知;7月3日,肇事方家属与受害者家属达成民事赔偿协议;同日,刘某将肇事三轮汽车送抵巨野县交警大队;7月5日,犯罪嫌疑人刘某向巨野交警大队投案自首,对肇事逃逸犯罪事实供认不讳。

私接高压线 三名“电耗子”被捉

本报鄄城7月5日讯(记者 景佳 通讯员 刘佳) 为用电不花钱,鄄城一个村庄三名男子半夜起身私自挂接高压电线偷电,被连夜蹲守的派出所民警逮个正着。

鄄城县供电局郑营供电站的抄表员发现,6月份以来,位于陈王办事处尹庄村的电表异常,同以往数月的用电量相比,多出近1倍。在对该村用电情况进行分析后,用电检查人员断定该村有人窃电。于是便向当地派出所报了警。

鄄城县公安局郑营派出所民警接警后,对尹庄村展开走访调查,在村东头发现一个较偏僻的厂房,民警发现虽然该处用电量装置显示正常,但在变压器高压引下线处发现有挂接的痕迹。

7月2日凌晨,三名男子鬼鬼祟祟地来到变压器旁,正当他们准备将窃电工具挂接在变压器的高压侧时,民警迅速行动,将三人当场抓获。

收到货,人不见了影

一男子设局骗钱后玩失踪,银行消费记录锁定其居住地

本报鄄城7月5日讯(记者 景佳 通讯员 冀怀浩) 滨州一男子姜某设局骗走鄄城一企业价值20余万元的建筑模板,之后逃之夭夭。姜某自以为溜之大吉,岂料他的一次银行卡消费记录,暴露其行踪。鄄城警方发现其在北京后,赶至将其抓获。

6月28日,鄄城县董口镇一家木业公司老板张某报警称:其不久前与外地人签订合同,疏忽大意被骗

走20余万元。接警后,经侦民警迅速展开走访调查,发现,5月4日,该公司与滨州市惠民县姜某签订建筑模板的供销合同,按照合同公司陆续向姜某销售29.8万元的建筑模板。姜某收到货后付款5万元后,拒不履行合同付款。

随后两个月,姜某竟联系不上了,张某这才发现被骗,随即报警。在对嫌疑人锁定后,鄄城经侦大队赶到滨州市惠民县进行追

捕,发现其家人均已多年不在当地居住。

7月1日,办案民警在对其家人的相关信息进行分析时,发现姜某的母亲办理的一张银行卡,曾在北京市消费过。

根据这一线索,办案民警判断张某躲在北京,遂立即赶赴北京,在当地警方的配合下,于次日在海淀区一网吧内,将姜某抓获。目前姜某已被警方刑拘。

购置10台赌博机 一男子在家设赌场

本报巨野7月5日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨野一男子购置具有赌博功能游戏机,在家私设赌场,从中牟利。目前,该男子已被依法采取刑事强制措施。

3日下午6时许,巨野县公安局治安大队接到群众举报,凤凰办事处杨某家中有10台具有赌博功能的游戏机。治安大队迅速来到现场,一挙端掉一利用游戏机赌博

场所,当场抓获违法赌博嫌疑人孔某某、吴某某等6人,依法查封赌博机10台。

经调查,自今年3月份以来,犯罪嫌疑人杨某,为非法谋取利益,自行购置具有赌博功能的10台游戏机,在自己家中秘密无证经营电子游戏室,为他人赌博提供场所和条件,并从中谋取利益。自3月份以来,共非法牟利1800元。

BYD Build Your Dreams

百万信赖 千万回馈

超长质保 4年或10万公里

购比亚迪汽车享4年或10万公里超长质保

详情以保养及保修服务手册为准

G6 TID 涡轮增压·缸内直喷·双离合

2012款新 F0 Just cool 新一代高端成熟微轿

L3 科技惠民 率先享受 国家立享国家3000元补贴

A2销售网 F0 F3R L3 G3 G6……

菏泽易龙比亚迪汽车4S店

销售热线: 5555595 服务热线: 5665777

地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南

炫酷个性 F0展都市新风采

比亚迪F0自上市以来就全国各个城市持续热销,其炫酷时尚的身影已成为都市街道上一道靓丽的风景。定位时尚、精品、高端的F0颠覆了微轿“低端代步车”形象,总销量已超过36万辆,被誉为“微车王者”,深得年轻的都市时尚消费人群喜爱。而2012款比亚迪F0的升级上市,外形更炫酷,配置智能化,品质服务升级,将更能展现年轻一代的自我个性。

智能配置 舒适享受

2012款F0还增加了许多智能化和人性化配置,在同级微车中绝无仅有,使得性价比优势更为明显,也凸显了时尚、科技的年轻风格。全系配备被视为“智能化轿车身份证”的keyless无钥匙系统,这在微型车上十分罕见,从此微车车主亦可享受不拘街道上一道靓丽的风景。轻按按钮即可启动的“豪车式潇洒”。为配合keyless无钥匙系统,整车钥匙配置为1把电子智能钥匙,1把卡式智能钥匙,1把独立机械钥匙三种形式,更方便、快捷。

2012款比亚迪F0全系增加车身防盗系统和发动机防盗系统,使得车辆更智能、更安全。并增加座椅钥匙兜,可选装豪华皮座椅等人性化配置,十分方便实用,充分满足用户的多样化需求。智能升级后F0全系车型价格不变,在产品力竞争力上也更具优势。

超长质保 质过硬

除了配置、外形上的炫酷升级,2012款比亚迪F0在品质、服务上也精益求精。在产品品质全面提升的基础上,2012年比亚迪推出了“4年或10万公里”超长质保政策,标志着品质建设新的里程碑。该项服务覆盖了比亚迪旗下所有燃油车型和新能源车型,内容非常实在,以2012款F0为例,车身99.9%的零部件都可享受到“4年或10万公里”的超长质保,其中不少易损件的质保期是行业主流质保期的两倍。这项服务项目的实施,让消费者更省钱,更实惠,同时也给消费者的用车生活带来了更有力的保障。(尤大雷)

PANPAN WOOD DOORS 盼盼木门

华平家居馆即将盛大启航 盼盼地板现面向全区空白县招商

诚聘: 1、店长2名 2、导购员6名
3、业务经理2名 4、业务员6名

提供: 有竞争力薪酬/月季年度奖金/五险/免费专业技能系统培训/免费持续能力拓展培训

报名地址: 九州商城二期东头盼盼木门
电话: 0530-5611711 15964603007